

UKRAINIAN LABOR NEWS

PRINTED AND PUBLISHED TRI-WEEKLY BY THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, A JOINT STOCK COMPANY, INCORPORATED UNDER THE LAWS OF MANITOBA, AT ITS HEAD OFFICE AND PLACE OF BUSINESS, AT THE CORNER OF PRITCHARD AVENUE AND MCGREGOR STREET IN THE CITY OF WINNIPEG, MANITOBA.

Subscription per year \$4.00

Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

Газета для робочого класу — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Видав. Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, закорпороване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Українській Робітничій Домі, на розі вулиць Пritchard і McGregor, у Вінніпегу, Ман.

Передплата на рік \$4.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

Редакція за оголошення не відповідає.

Непоміщених в газеті рукописів не звертається, хіба що дописувачеві вказано зазначити, що бажав звороту свого рукопису на випадок його непомищення, та залучити поштовий стемпль на його пересилку.

ГОТУЮТЬ ЗБРОЙНИЙ НАПАД НА РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ.

24 новозбудованих фабрик воєнного постачання в Польщі — 1,000 гармат, 1,000 воєнних аеропланів, 250 танків, 5,000 машинних крісів з Франції — 2 1/2 мільйона салатів в Польщі й Румунії готові до вимаршу на воєнний фронт — Франція тримає в поготові до експедиції піші корпус. — Підсудський організує український корпус.

Ось ті передвісники імперіалістичної війни в найближчих днях проти Радянського Союзу. Антирадянський фронт затиснується, кордон блокади проти країни пролетарів шораз змуцуються, війна стає щоденною й неминуною.

На далекому Сході японські імперіалісти, готуючись загартувати Манчжурію, чекають вже озброєні від стій до годова. З півдня вже готові до вимаршу англійські воєнні аероплани поперез Персю, Ірак і Мосул, з настановленням захищати нафтові поклади Кайказу й бабовинні простори Туркестану. Три постої свого союзника Габбулі англійські імперіалісти натискають вже систематично на Радянський Союз.

Найбільшою є загроза війни зі сторони Польщі й Румунії, васалів англійського й французького імперіалізму. Тут вже так організоване воєнне підготування, щоб вистане одної малесенької іскорки для західних імперіалістів, а вони кидаються озброєні на Радянський Союз.

У фашистській Польщі дражнює зараз повною силою парі 5 фабрик, що виробляють стріляний порох; 13 фабрик, де продукують крісові набої й гарматні кулі; 2 фабрики звичайних і машинних крісів; 4 фабрики, що готують воєнні аероплани й мотори; кілька десятків фабрик мордерних газів, бомб і гранат.

Так цих фабрик ще не вистарить для воєнних планів західних імперіалістів. Вони постачають Польщі зі своїх фабрик воєнні знаряддя. Сама Франція доставила Польщі від 1923—1929 р. 150 тисяч звичайних крісів, 5 тисяч машинних крісів, 1 тисячу гармат, 500 тисяч гарматних кулі, 1 тисячу воєнних літаків і 250 танків.

Англійські й французькі імперіалісти не тільки що доставляють своїм васалам, Польщі й Румунії, воєнні зброю, вони й готують живий воєнний матеріал. Французьке правительтво склало зараз плани, щоб на випадок війни кинути проти Радянського Союзу цілий корпус з 52-12 дивізій. З давнішим правительством вже й переговорюють щодо забезпечення транспорту воєнного матеріалу для Польщі поперез територію Данії.

З великим розміхом працює останніми часами чеська воєнна індустрія. Звісно ж чехо-словацькі імперіалісти мають достачити мордерних воєнних знаряддів для Румунії. Уже зараз Чехословакия являється головним воєнним ліверантом Румунії.

Воєнний маршад Підсудський вже дав тайний наказ творити 2 корпуси "українського" війська в Галичині й на Волині. За ту працю вже вилізла польська дефензивіка пелторівці праз з підсудниками. Вони порозуміли свої загоїни й вже зберують усю білогородчину, збирають малофосфорисні недобитки по всіх краях світу, об'єднують усіх контрреволюціонерів в отій дві "українські" корпуси, маюча Підсудського.

Імперіалістична війна проти Радянського Союзу перестала вже бути погрозою, а вона входить у стан діяння, в стан чину. Це найвище вказує збройний напад горторівиз Чан Кай-Ши на далекому Сході в Манчжурії. Від азіатського сходу й півдня аж по захід європейського кордону одною лавою збройно напали на землі Радянського Союзу, обрабити їх й вимордувати будівничих пролетарської батьківщини — ось завдання імперіалістичних воєнних хижаків.

Працюючи Радянського Союзу знають, що для них готують всевітній імперіалізм. П саме тому вони сплять на оборончій позиції своєї батьківщини. Варив китайський кривавий Чан Кай-Ши на далекому Сході на позиції Радянського Союзу, як би на сполох поспішили туди боєві червоноармії й стамуді він на він мордерцтві 300 тисяч китайських працюючих, кривавому Чан Кай-Ши.

Та імперіалістична війна не тільки вимірена проти Радянського Союзу; вона так само готують удар на робітників й фармерів усього світу. Імперіалістична війна проти Радянського Союзу є зародком війни проти працюючої класи. Повалення Союзу Радянських Соціалістичних Республік вкешить значно здалення революційного руху пролетаріату по всіх імперіалістичних країнах. Тому й завдання працюючих усього світу є виступити з усіма засобами класової боротьби до боїв проти імперіалістичних воєнних хижаків. Треба змагати до того, щоб перемістити імперіалістичну війну на війну громадянську з гаслом: "Класа працюючих проти класу капіталу".

Своє воєнне підготування проти імперіалістичних збройних нападів на Радянський Союз завить пролетаріат усього світу в Міжнародній Червоній Дені — 1. серпня. Дені 1. серпня — це дефільда революційних сил працюючих, що кожного-часно готові підняти прапор революційного Жовтня.

ТУПЦЯННЯ НА МІСЦІ.

Англійські консервати цілком задоволені. Робітничий уряд бо, який скільки часу як став на чолі влади, а жадного кроку не зробив, що чимось порушив би ті порядки, які встановили консервати.

Консервативна газета "Дейлі Мейл" з задоволенням підсумовує перший місяць діяльності уряду МекДоналда, кажучи, що "не можна назвати хоч би одного кроку, який збудував би гострого соуду". Навпаки, все промовляє за те, що й дали новий уряд провадити свою діяльність у такім самим напрямі, озарюючи у-весь час назад, саме на консерватив. щоб і далі заробити отакі любі серцам англійських реформістів компліменти від справжніх панів Англії. В оцінці ідейній і фактичній залежності від англійської буржуазії треба шукати причини характерного тупцяння на місці, яким позначається діяльність англійського уряду.

Програма, принаймні передвирборна, була наче широка в Парті Праці. Ота сама Парті Праці обцяла змінити і зовнішню, і внутрішню політику, а на ділі в усіх ділянках аж кроку не зробило, щоб розв'язати цю справу. Натомість ідуть розмови про опрацювання "умов" для відновлення англійсько-радянських стосунків. Цим готують громадську дум-

З МИНУЛОЇ ІМПЕРІАЛІСТИЧНОЇ ВІЙНИ.



Бомбардування міста газовими бомбами з аеропланів. Отак дусили імперіалісти народ газами в минулій війні, а зараз вони пригтовляють світові ще більші знищення і вбивства.

ку вперед. МекДоналд почав свою діяльність з одного з найдошкульніших місць у політиці Англії, саме з взаємини з Америкою. Адже ж відомо, що консервати аж ніяк не спроможні зменшити той ворожий і взаємний боротьби, яка дедалі вже більше зростає у взаєминах між Англією й Америкою. Власне, ці взаємини є наслідок зростаючої могутності Америки, з одного боку, і зменшення конкурентної здатності Англії — з другого. Останні роки позначилися тим, що Америка здобула кілька найважливіших економічних, особливо колоніальних позицій, які раніше посідала Англії. Своєю економічною експансією Америка підірвала й підірпає підсиленням своїх збройних сил, особливо на морі, загрожуючи серйозно майбутньому Англії. Все це й спричинилося до того, що Англія, поперше, намагалася протиставити Америці блок з Францією, а подруге — договорилися в справі морських озброєнь з Америкою.

Та англійсько-французька воєнна угода, скерована проти Америки, була очевидно недостатнім чинником, щоб примусити Америку поступитися хоч будь-чим перед Англією. І ось у світі цієї ситуації особливо зрозуміла поведінка МекДоналда, кдби він першим своїм кроком вбрав переговорів з американським президентом Гровером. Насамперед йому

місяців консервативна преса мала можливість підсумувати діяльність робітничого уряду точнісінько так, як оце зробила тепер "Дейлі Мейл".

Найскрашше схарактеризував програму робітничого уряду на другий день після тронного промови консервативний орган "Таймс". Він заявив, що уряд Парті Праці виявив

готовність продовжити, або не порушити політику "уряду Болдвіна". Отже, коли виходити з цієї характеристики й розуміти діяльність нового уряду як "продовження" політики Болдвіна, то цілком зрозуміло, оте тупцяння на місці, яке характеризує місячну роботу робітничого уряду ("Продетарська Правда").

МАНІФЕСТ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ.

(Продовження з першої сторони)

в одностороннєму відношенні між Злученими Державами й Британією перемістити Канаду в поле військових операцій, розділити канадську буржуазію на дві гостро ворожі групи, викликати урядову кризу й революційну ситуацію. Боротьба робітничого класу проти імперіалістичної війни є завжди, перше всього, боротьбою проти свого власного уряду. В Канаді боротьба проти імперіалістичної війни поведе нас прямо до відкритої боротьби за владу робітничого класу.

БОРІТЬСЯ ПРОТИ ВІЙНИ — БОРІТЬСЯ ЗА ВЛАДУ.

Робітники Канади! Цього першого серпня будемо демонструвати проти імперіалістичної війни і в обороні Радянського Союзу. Однак боротьба йде далі як демонстрація. Боротьба "організувати, неорганізувати", боротьба "проти раціоналізації", за "свободу слова" і "право зібрання" та "будувати Комуністичну Партію" — все це є частиною боротьби і кожної частинки її є важним фактором.

В дені 1-го серпня Комуністична Партія Канади закликає робітничу класу підвести боротьбу проти загрожуючих воєнних притювань і в обороні Радянського Союзу. Поведіть боротьбу, щоб збудувати боєві індустріальні юні. Боріться за вулиці! Мобілізуйтеся для оборони Радянського Союзу!

БОРІТЬСЯ ЗА ВУЛИЦІ НА 1-ГО СЕРПНЯ.

Робітники! Капіталісти виносять Комуністичну Партію як одногокого дрісного противника іміх воєнних планів і одногокого правдивого провідника робітничого класу. Як воєнні плани дозрівати, вони стараються закнебелювати нашу партію і здушити революційну діяльність робітничим митинг; увільнювати робітників, що осмелюються промовати публічно, й загальним приміщенням козачків метод у здійсненні нашої революційної діяльності. Є це вивод цілий робітничий клас. Коби поліція є судилово, чи має відбутися митинг на вулиці, а радикальних робітничих митинг зовсім не дозволяється, тоді проблема свободи слова стає негачною і життєвою проблемою для кожного члена робітничого класу і робітничка стоять перед боротьбою за послідний вулиці.

В четвер, 1-го серпня, гаслом кожного боєвого робітника в Канаді мусить бути: "На вулиці!" Комуністична Партія закликає робітників усіх міст доводити вулицями. Організуйте масові митинги! Організуйте демонстрації! Не дайтеся залакати або обдурити! БОРІТЬСЯ ЗА ВУЛИЦІ!

Ця рішуча розпочати "воєнної" війни може бути останньою, заки ми будемо свідками військового атак на Радянський Союз, соціалістичну батьківщину світової робітничого класу. Закликаємо робітників Канади продемонструвати свою солідарність з Робітничим Республікою і зробити демонстрації Червоного Дня початком широкого руху, вперед. Виходіть на вулиці 1-го серпня! Вперед до війни проти імперіалістичної війни!

БОРІТЬСЯ ПРОТИ ІМПЕРІАЛІСТИЧНИХ ВОЄННИХ ПРИГТОВАНЬ! ОБОРОНЯЙТЕ РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ! БУДУЙТЕ КОМУНІСТИЧНУ ПАРТІЮ!

Центральний Виконавчий Комітет Комуністичної Партії Канади.

ОРДИНАРНА НАПАСТЬ.

Під таким написом містився в "Свободній Польщі" стаття цікава тим, що вона ярко освітлює збройний напад польських імперіалістів в союзі з детарівською найманщиною з кінцем квітня 1920 року. Колишній міністер, пародувий демократ, Станіслав Грабскі, попарши в не ласку Підсудського і підсудчиків, які виступають сьогодні при владі в Польщі, обжаловує їх за збройний по-

З МИНУЛОЇ ІМПЕРІАЛІСТИЧНОЇ ВІЙНИ.



Тільки в самій армії австрійського архикнязя Фридриха було збудованих 11,400 шибениць, на яких вивішано 36 тисяч людей. (Снів вбивали на фронтах, а батьків вешали дома).

справ Вацлав Майбавм. Він каже між иним так: "Дні Болдвіна". Отже, коли виходити з цієї характеристики й розуміти діяльність нового уряду як "продовження" політики Болдвіна, то цілком зрозуміло, оте тупцяння на місці, яке характеризує місячну роботу робітничого уряду ("Продетарська Правда").

1. Польща жадає від Росії арештувати тих прав, які набула Росія з титулу трактатів поділу Польщі.

2. Росія визнає границю, яку усталять Польща в порозумінні з місцевою людністю на тих теренах, що їх зривав польські війська.

3. Польща добовує Росію, щоб населення, яке замешкує на землях між теперішніми кордонами Польщі а кордонами з 1772 р. залило само, до кого хоче належати.

4. Польща уможливить в часті мирових переговорів, щоб уряд Петлюри вилочив свої українські поштуляти."

У дальшому тити Станіслав Грабскі й комісія заграничних справ погодилася вже згоди "віддати Петлюрі Камеєч Подільський і Проскурів й де кілька повітів на сході від Збруча."

Як бачимо цілий план збройного нападу на Радянську Україну є складений з розумістивм вже згоди на витрану. Імперіалістична Польща, що з ласки західного капіталу сама ледве відволалася з війни, по 2-ох роках свого існування вже складала плани завоювати Радянську Україну. П це не випадково, що відомо, як скінчилися й напад, вона висувала жадаючи перемістити польські кордони аж ген по Дніпро, бо такі, мовляв, були кордони Польщі з перед 1772 року. А щоб воно виглядало на "демократично" так Польща, загартувавши українські землі від Збруча аж по Дніпро, дозволила б тоді на так званій "побісцити". Як винав би, отой "побісцити" під штиком польського поліцая й істиселци, можна вже знати згоди.

Номініційка Польща не забула й за своїх формаліст-петлюривиз. Зате, що вони спільно з фашистською зольдатеською згодилися вимордувати своїх рідних братів там за Збручем, польські імперіалісти вже наперед віддали петлюривиз Камеєчч Подільський, Проскурів а то й інші повіти там за Збручем на сході.

Та сталося інакше. Хоч підсудчиків і їхні наемні петлюривські козлови загналися в 1920 році аж до Києва, протвали таки зараз оту бандитську ватагу прапороцві Радянської України в усього Союзу далеко поза кордони Польщі. Напад не вдався, а прир'остався дальше планом.

Нестає Петлюри, поліциин Андруха Ливиничи з тими самими номініційними формалістами, петлюривизми й продовжують далі горіє, брудне діло: зради на українських працюючих.

ЯК ВБИТО КОМУНІСТИЧНО-ХИМОВИЧА ТА ДЯКОВИЧА.

Ар-штеново в Загребі (Хорватія) віденського адвоката Флгеда, який, прибув туди, щоб з доручення родичів убити хужанів Пехомовича та Діловича революційного судити проти убивників. Флгеда ніщо не злякало, але примусили негайно покинути місто, не давши йому навіть змоги зв'язатися з австрійським консулом в Загребі. Флгеда востанок владою дістали поштриби йому документи, з яких видно, що обидвох комуністів убили югославські жандарми на австрійській території.

Отже, австрійський уряд теж відповідає за злочин, бо він намагався затерти факт убивства і дав змогу убивцям сховатися.